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普台高級中學校長及教師公開授課試行要點  

中華民國 2020年 7月 15日通過 

一、 依據：依據國教署 108年 5月 1日臺教國署高字第 1080045919號函：「高級中等學校實施

校長及教師公開授課參考原則」辦理。 

二、 目的：為落實十二年國民基本教育課程綱要，持續提升教學品質及學生學習成效，形塑同

儕共學之教學文化，實施校長及教師公開授課與專業回饋，特訂定本原則。 

三、 實施時間：108-109學年度 

四、 實施方式： 

(一) 公開授課之人員： 

1. 校長及專任教師 

2. 聘期達半年以上之代理教師 

3. 有意願之代課、兼任教師及聘期未達半年之代理教師 

(二) 實施原則： 

1. 授課次數：依「高級中等學校實施校長及教師公開授課參考原則」，公開授課人

員每學年至少公開授課一次，每次以一節為原則，並得視課程需要增加節數。教

學演示、觀摩視同公開觀課乙次。 

2. 實施時間：各領域在每學年第一學期初需規劃該學年度公開授課之教師順序，各

科公開授課教師員額不得少於一人，並依規定時間內提交至教學組彙整，以俾於

開學後一個月內將相關授課資訊公告於學校網站。 

3. 實施內容：公開授課包括課前說明、教學觀察及專業回饋，且應至少由一位以上

校內同科教師、行政同仁進行「課程設計與教學」或「班級經營與輔導」等教學

活動觀察，必要時得增加共同備課及專業成長計畫。 

4. 回饋方式：公開授課時，授課教師得提出教學活動設計或教學媒體，供觀課教師

參考，觀課教師填寫觀課紀錄表如附件。並由授課教師課後彙整，於公開觀課後

一週內繳交至教學組存查。 

五、 本要點陳校長核定後實施，修正時亦同。 
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普台高級中學   學年度第  學期  

校長及教師公開授課課程說明紀錄表 

教材主題 適用年級 適用版本 

   

日期  地點  

參加人員 

簽名 
 

一、 教材分析/教學目標 

 

二、 學生先備知識 

 

三、 概述觀察重點 

 

四、 概述教學流程 

 

 

  

附件一 
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普台高級中學   學年度第  學期 

公開授課、教學演示及觀摩回饋紀錄表[綜合觀察版] 

科目：           授課教師：               教學單元：              日期：          

觀課班級：              

親愛的夥伴：                

感謝您撥冗蒞臨此次的教學演示，在此向您致上萬分的謝意。期盼您能不吝指教，給予寶貴的

意見，以供日後教學參考，謝謝您！ 

教 師 教 學 觀 察 項 目 
完全

做到 

大致

做到 

部分

做到 

有待

調整 

再接

再厲 

   1.教學目標明確且具體可行      

   2.符合課程內容及性質      

   3.先後次序安排恰當      

   4.顧及學生不同程度的需求      

   5.配合教學目標與學生程度      

   6.營造有利學習環境      

   7. 能適切、靈活運用教學法      

   8. 清楚地解說學習內容      

   9. 摘述統整教學活動學習重點，加深學習印象與效果      

   10. 適當的將資訊多媒體融入課程教材      

學 生 學 習 表 現 觀 察 項 目 
完全

做到 

大致

做到 

部分

做到 

有待

調整 

再接

再厲 

   1.學生對學習內容有高度興趣       

   2.學生學習時態度認真積極      

   3.學生的學習有具體成效      

   4.學生的學習能表現出思考及創新行為      

   5.學生願意參與問題討論      

課堂記錄： 

 

 

 

分享與建議： 

 

 

 

簽名(正楷)：  

附件二 
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普台高級中學   學年度第  學期 

公開授課、教學演示及觀摩回饋紀錄表[學生學習為主觀察版] 

科目：           授課教師：               教學單元：              日期：          

觀課班級：              

學習過程：聆聽、回答、討論、操作、書寫的表現 

學習表現：在學習內容上的學習表現 

觀察項目 觀察對象 學生行為表現紀錄 
從學生多個行為推論學生表

現的原因 

    

    

    

    

    

    

    

    

觀察者簽名(正楷)：  

附件三 
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普台高級中學   學年度第  學期 
觀課後授課者回饋單 

授課教師：              授課班級：               

授課領域/科目:                   

教學單元：                       

教學觀察者：                       

回饋會談時間:____年_____月_____日 ____:______至____:_____ 

地點：                     

一、 教與學之優點及特色(包含教師教學行為、學生學習表現、師生互動與學生同儕互動情形) 

 

 

 

 

二、 教與學待調整或改變之處 

 

 

 

 

 

三、授課者的學習與收穫 

附件四 


